

骗子冒充老客户骗走14万

威海一公司会计的QQ号被异地登陆,骗子删掉“老客户”,套用客户资料要货款

本报3月13日讯(见习记者 孙丽娟 通讯员 马蕊) 12日,威海某公司的会计上网时收到“客户”的索款留言,简单沟通后,她把14万余元款项汇到“客户”指定账户。事后,会计得知客户未收到款项,仔细核查QQ好友发

现,骗子用拷贝了客户资料信息的QQ号,摇身变成生意合作伙伴,轻易将钱骗走。

12日下午,威海某公司的会计在网上,“老客户”在QQ上留言,要求将一笔147257元的货款项打到账户。因之前一直与

客户通过QQ联系,每次业务往来都是在QQ上沟通后直接打款,因此会计也未在意,按照对方提供的一个新银行账户,通过网上银行一次性汇去14万余元。

汇完款后,客户打电话询问为何没收到款项,会计表示已汇

款,并截取聊天记录证实,客户称没有在QQ上收到任何回复。此时,会计才意识到出事了,赶紧查看刚才的QQ好友资料,发现这个“老客户”的QQ完全冒用老客户的QQ昵称等全部资料信息,而自己的QQ好友里,客户已从

好友列表里消失,取而代之的是骗子的QQ号。

意识到被骗后,会计拨打对方留下的手机号,发现已打不通了。查询发现在3月7日至12日期间,这个会计的QQ号多次在广西南宁地区被异地登陆。



肾病专家义诊

近日,威海市中医院邀请省内外肾病专家来院,开展义诊、讲座等活动。图为威海市中医院肾病专家于淑军讲授关爱生命提高腹膜透析质量。

通讯员 王孝强 摄

一司机吸毒后“丢”车报警 车找到了,人被刑拘了

本报3月13日讯(记者 王震 通讯员 陶遵臣 孙科) 凌晨时分,驾车的谷某吸毒后出现幻觉,忘记了停车位置。谷某报警求助,警方帮他找到了轿车,还发现了他吸毒,结果车找到了,谷某人被刑拘了。

12日9时许,谷某到竹岛派出所报警,称他于凌晨将轿车停放在塔山公园后离开,一早起来发现车被盗。上午9时许,根据谷某的描述,民警在塔山公园南的小路上找到谷某的车辆,蹊跷的是,车没有上锁,车钥匙和手机

竟然都留在车上。

民警询问谷某,谷某说话含糊,前后矛盾,最终承认自己是因为吸食毒品,忘记了停车位置。原来,12日凌晨,谷某驾车去往高区办事,途中毒瘾发作,谷某把车停在塔山公园附近,吸食毒品后出现幻觉,下车径直离开。

早晨8时许,谷某回来找车,找了一个多小时也没有找到,立即赶到竹岛派出所报警称车被盗。目前,谷某因涉嫌吸毒已被刑拘,案件正在进一步处理中。

“客运车·平安行”活动启动

本报3月13日讯(记者 吕修全 通讯员 李世成) 即日起至5月底,威海市道路交通安全委员会在全市开展“客运车·平安行”系列活动,重点排查客运交通安全隐患、整治客运车辆交通违

法行为。

高速公路易发团雾、临沟、临崖、临水、桥梁、涵洞、急弯、陡坡、连续下坡等路段是排查重点,故意损毁高速公路护网等设施进入高速公路将被严处。